
Var femte struntar i att erbjuda 
avtalspension

Undersökning av Länsförsäkringar
2008
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Sammanfattning

• 52 procent av svenska företag med mellan 5 och 49 anställda 
har ordnat avtalspension till samtliga sina anställda. 22 
procent av de mindre företagen har ordnat avtalspension till 
nyckelpersoner. Så mycket som 22 procent (var femte) av de 
mindre företagen uppger att de inte alls erbjuder 
avtalspension till sina anställda.

• Andelen som erbjuder sjukvårdsförsäkring eller extra 
pensionsförsäkring till samtliga eller nyckelpersoner uppgår 
till 64 respektive 57 procent. 33 procent har inte ordnat 
sjukvårdsförsäkring och 40 procent har inte ordnat extra 
pensionsförsäkring.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…

Källa: Länsförsäkringar - 2008

52

22 22

4

34

30
33

3

13

44

40

3

0

10

20

30

40

50

60

Ja
, ti

ll s
am

tlig
a

Ja
, ti

ll n
yc

ke
lpe

rso
ne

r

Nej

Vet 
int

e
Ja

, ti
ll s

am
tlig

a
Ja

, ti
ll n

yc
ke

lpe
rso

ne
r

Nej

Vet 
int

e
Ja

, ti
ll s

am
tlig

a
Ja

, ti
ll n

yc
ke

lpe
rso

ne
r

Nej

Vet 
int

e

Pr
oc

en
t

…avtalspension …sjukvårdsförsäkring …extra pensionsförsäkring



4

Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…
- Skillnad mellan regioner. Inringad siffra visar statistiskt säkerställd skillnad 
jämfört med riket.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…
- Norr jämfört med riket. Inringad siffra visar statistiskt säkerställd skillnad jämfört 
med riket.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…
- Syd jämfört med riket. Inringad siffra visar statistiskt säkerställd skillnad jämfört 
med riket.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…
- Väst jämfört med riket. Resultatet i väst påvisar inga statistiskt säkerställda 
skillnader jämfört med riket. 
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Till vilka av dina anställda har ditt företag ordnat…
- Öst jämfört med riket. Inringad siffra visar statistiskt säkerställd skillnad jämfört 
med riket.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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Fakta om undersökningen

• På uppdrag av Länsförsäkringar telefonintervjuades 1 339 VDar eller 
ägare till svenska företag. Undersökningen gjordes bland företag med 
5-49 anställda.

• Frågeställningen var: ”Till vilka av dina anställda har ditt företag 
ordnat: 

– Avtalspension
– Sjukvårdsförsäkring
– Extra pensionsförsäkringar
Svarsalternativ: Till samtliga, till nyckelpersoner, Inga, vet inte”

• Bakgrundfrågor var antal anställda, ålder, kön, civilstånd och om 
mak(e/a) arbetar i företaget. Materialet går även att dela upp på bransch 
och region (4 regioner). 

• Intervjubolag var Hermelin Group.

Källa: Länsförsäkringar - 2008
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